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ACTA SESION EXTRAORDINARIA Nº 10 
CONCEJO MUNICIPAL 

VIERNES 26 DE ABRIL DE 2024 
 
 

En Curacaví, a 26 de abril de 2024, siendo las 16:15 horas, en Nombre de Dios y la Patria se da 
inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal la que es presidida por la concejala señora Katherine 
De La Vega Fuentes, contando con la presencia de la Alcaldesa(S) Doña Paz González Zúñiga, actuando 
como Secretaria Municipal y Ministro de Fe del Concejo doña Violeta Alarcón Núñez. 

 
Con la participación de los (as) señores (as) Concejales (as): Marcela Sepúlveda Zamora, Lidia 

Araos Henríquez, Patricio Moncada Ovalle y Sandra Ponce Baeza. 
 
 
No asiste la concejala señora María Arco Herrera. 
 
 

PRESIDENTA DE LA VEGA: Por encargo de los señores concejales Marcela Sepúlveda Zamora, Lidia Araos 

Henríquez y Patricio Moncada Ovalle, según artículo 14 del Reglamento del Concejo Municipal, cumplo 

con citarles a ustedes, a una sesión extraordinaria del concejo municipal para el día viernes 26 de abril 

del 2024, a las 16:00 hrs., en el Salón Municipal. 

 

SEÑORA ALCALDESA(S): Les damos la bienvenida a los apoderados del Liceo que están acá presente, 
quiero dar las escusas formales del Alcalde porque no está presente, porque el concejo fue de manera 
extraordinaria y el Alcalde ya estaba comprometido con otra actividad, así que se va a quedar para las 
respuestas que ustedes necesitan el Director del DAEM que es la persona responsable de la 
Administración del Liceo y donde van a poder hacer todas las preguntas si el concejo así lo decide por 
eso el Alcalde no se encuentra presenta y la señora María está enferma y se encuentra con licencia 
médica. 
 
TABLA: 
 

 

- Citación para ver la problemática del Liceo Bicentenario Presidente Balmaceda de nuestra 
comuna, se solicita la presencia del director de DAEM, a solicitud de los concejales que citan. 

 
PRESIDENTA DE LA VEGA: Gracias vecinos por estar acá, se encuentra presente el Director del DAEM 
el que esta acá para dar respuesta a todas sus dudas, y que nosotros los concejales no la tenemos ni 
tampoco podemos dar la solución, es por eso que también les quiero informar aprovechando este 
momento, que el día 23 de abril como Presidenta de la comisión de educación cité a una reunión de 
Educación la cual se desarrolló hoy y esto es según la fecha y hora que me da la Secretaria Municipal 
y tenía disponibilidad para hoy en la mañana, porque la Secretaria Municipal tiene que estar presente 
como Ministro de Fe en donde también solicité que estuviera presente el Director del DAEM y para 
nosotros como concejales también informarnos de lo que está pasando con el Director, porque 
nosotros para darle respuesta a ustedes tenemos que estar informados no se trata de venir acá hacer 
un concejo extraordinario y no tener ninguna respuesta a lo cual al día siguiente de la citación que yo 
hice, la cual hoy día tuvimos la comisión, don Patricio manda un correo solicitando un extraordinario 
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sin preguntarle a ningún otro concejal más que ellos 3 sobre esta citación extraordinaria, porque 
aclaro esto, porque lamentablemente acá esta la concejala Lily Araos que dice la concejala de la Vega 
no se le ocurre nada, eso no es así yo cité a una comisión y siguiente a ello don Patricio citó a este 
concejo extraordinario, también les quiero contar que el día de ayer yo como Presidenta de la 
comisión de Educación estuve 4 horas hablando con el director del Liceo y también hablé con algunos 
alumnos del Liceo para uno saber desde todas sus aristas cual es el problema, porque uno tampoco 
se puede quedar con lo que dice el Director del DAEM o el director del Liceo hay que juntar y calzar 
todo, eso quería aclararlo. Vamos a dejar hablar al Director del DAEM y como se vaya dando la 
exposición se harán las consultas correspondientes. 
 
DIRECTOR DAEM: Expone apoyado con Power Point. 
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Se discute por el concejo y las intervenciones quedan consignadas en el audio de la presente acta. 
 
Apoderados solicitan los puntos importantes a considerar. 
 
Tema de violencia 
Tema de seguridad 
Tema de implementación 
Falta de profesores 
Protocolo de violencia 
 

CONCEJAL MONCADA: Solicita un acuerdo, de solicitar a la dirección del DAEM que mande por escrito, 
todos los acuerdos que se van a tomar con fechas y plazos establecidos, en la contratación de los 4 
nuevos profesionales en el establecimiento, ratificar que eso se esto se esté realizando en 2 ½ semanas 
más, ratificar los implementos de los técnicos profesionales, cual fue la deficiencia en la gestión del 
establecimiento para que estemos a más de 2 meses que se iniciaron las clases y se esté sin materiales 
y donde estuvo la deficiencia. 

 
 
 

EL CONCEJO MUNICIPAL, POR UNANIMIDD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, LO APRUEBAN 
 
ACUERDO: 27-04-2024 
 

EL CONCEJO MUNICIPAL, POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, ACUERDAN ACEPTAR LA 
PETICIÓN DEL CONCEJAL PATRICIO MONCADA OVALLE, DE SOLICITAR A LA DIRECCIÓN DEL DAEM QUE 
MANDE POR ESCRITO, TODOS LOS ACUERDOS QUE SE VAN A TOMAR CON FECHAS Y PLAZOS 
ESTABLECIDOS, RESPECTO A LO VISTO SOBRE ESTABLECIMIENTO EDUCACIONAL LICEO PRESIDENTE 
BALMACEDA. LA CONTRATACIÓN DE LOS 4 NUEVOS PROFESIONALES EN EL ESTABLECIMIENTO 
RATIFICAR QUE ESO SE ESTÉ REALIZANDO EN 2 ½ SEMANAS MÁS. RATIFICAR LOS IMPLEMENTOS DE 
LOS TÉCNICOS PROFESIONALES, CUAL FUE LA DEFICIENCIA EN LA GESTIÓN DEL ESTABLECIMIENTO 
PARA ESTAR EN ESTAS FECHAS SIN MATERIALES. 




